

न्यूज ड्रीफ्ट

ओवरब्रिज के नीचे स्पोर्ट्स कोर्ट बनकर तैयार, खेल सकेंगे बच्चे



रायपुर। राजधानी रायपुर को अवैध कच्चे से बचाने के लिए मुंबई, भोपाल, गाजियाबाद, कलकत्ता और अहमदाबाद जैसे महानगरों की तर्ज पर रायपुर में ओवरब्रिज के नीचे स्पोर्ट्स कोर्ट बनकर तैयार हो चुका है... एएसएम के नीचे खाली पड़ी जमीन का सदुपयोग करने के लिए स्पोर्ट्स मैदान बनाया गया है...

टीबी उन्मूलन की परियोजना के राज्य स्तरीय प्रसार कार्यक्रम में शामिल हुए राज्यपाल देश में टीबी को जड़ से खत्म करने के लिए जन-जागरूकता आवश्यक : रमन डेका

पीपुल्स संवाददाता • रायपुर editor@peoplesamachar.com

प्रधानमंत्री टी. बी. मुक्त भारत अभियान के तहत देश में वर्ष 2025 तक टी. बी. रोग जड़ से समाप्त करने के लिए सबको एक साथ मिलकर काम करना है... टी. बी. उन्मूलन समुदाय के सहयोग के बिना संभव नहीं है। टी. बी. के प्रति सभी को जागरूक होना होगा।



साथ एक पापीदार के रूप में कार्य कर रहा है। रीच ने टी. बी. रोग से तड़क कर इससे मुक्त होने वाले टी. बी. चैम्पियंस का एक नेटवर्क बनाया है। एलांस परियोजना के तहत 904 टी. बी. चैम्पियंस को प्रशिक्षित किया गया है जो सरकार के साथ मिलकर टी. बी. उन्मूलन और स्वास्थ्य सेवाओं को अंतिम व्यक्ति तक पहुंचाने के लिए काम कर रहे हैं।

निश्चय मित्र बनें और एक वा एक से अधिक टी. बी. मरीजों को गैर लैटर उन्मूलन पोषण आहार या अन्य सहायता प्रदान कर सकेंगे हैं। रिपोर्ट का विमोचन इस अवसर पर राज्यपाल ने एलांस परियोजना से संबंधित रिपोर्ट का विमोचन भी किया। कार्यक्रम में स्वागत उद्घोषण रीच संस्था की श्रीमती सरला सिधायिन ने किया।

सीएम को मिला नुआखाई शोभा यात्रा में शामिल होने का न्योता



पीपुल्स संवाददाता • रायपुर editor@peoplesamachar.com

मुख्यमंत्री विद्यादेव साय से भंगलवार को उनके निवास कार्यालय में नुआखाई शोभायात्रा संचालन समिति रायपुर के प्रतिनिधिमंडल ने मुलाकात की। प्रतिनिधिमंडल में मुख्यमंत्री साय को नुआखाई पर्व शोभायात्रा के सम्मान समारोह में वंदन मुख्य अतिथि शामिल होने का निमंत्रण दिया।

सितम्बर को शाम 5 बजे राजधानी रायपुर के ग्रास प्रोमेरिअल खेल मैदान में यह कार्यक्रम आयोजित किया जाएगा। मुख्यमंत्री साय ने प्रतिनिधिमंडल को नुआखाई पर्व का अग्रिम बधाई देते हुए आभार के लिए उन्हें धन्यवाद दिया। इस अवसर पर नुआखाई शोभायात्रा संचालन समिति रायपुर के प्रामा, गोपाल सोना, रघुचंद्र निहाल, जितेन्द्र, गुरगो हरपाल, वैष्णव, भरत छुटा, संजय बघेल, पंकज, रातु, रमन लाण्ठी उपस्थित रहे।

बिना अनुमति संचालित निजी चिकित्सा संस्थानों पर स्वास्थ्य विभाग का छापा, 12 को नोटिस

पीपुल्स संवाददाता • रायपुर editor@peoplesamachar.com

प्रदेश में स्वास्थ्य सुविधाओं में विस्तार और मरीजों की सुविधा के लिए बिना किसी वैध अनुमति से संचालित निजी अस्पताल तथा डायग्नोस्टिक सेंटरों पर कार्रवाई के निर्देश स्वास्थ्य विभाग ने दिए हैं। इसी कड़ी में बुधवार को बलौदाबाजार जिले के कसडीले विकासखंड के 12 चिकित्सा संस्थानों में नर्सिंग होम एक्ट के प्रावधानों के तहत मुद्रा चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. राजेश कुमार अस्थिती के मार्गदर्शन में टीम ने दौरे पर निरीक्षण किया।



निरीक्षण हेतु टीम का गठन किया गया है। टीम द्वारा ही दर्शन दी गई। निरीक्षण के दौरान इन संस्थानों द्वारा बिना नर्सिंग होम एक्ट में पंजीवन संचालन करना पाया गया है।

अनुज्ञानन नियम 2010 के अन्वय एक्ट के नियम 4 के अनुसार 20 हजार के जुमाने का प्रावधान है। जबकि दूसरी बार एसा करते हुए जाने पर दोष सिद्ध होने पर 03 वर्ष का कारावास अथवा 50 हजार जुमाना अथवा दोनों के भागी होगा। निजी संस्थाओं की जांच की गई उसमें वमा पैथोलॉजी कटोली, गायत्री क्लीनिक कटोली, गुवा क्लीनिक कटोली, रमणोपाल साहू लैब कसडीले, शर्मा मेड पैथोलॉजी कसडीले, सिटी डेंटल केंद्र कसडीले, कजीर पैथोलॉजी कसडीले, वासु पैथोलॉजी छाछी, ओम हेल्थ सेंटर छाछी, रखा क्लीनिक छाछीलाल मांस पैथोलॉजी कसडीले शामिल हैं।

कलेक्टर डॉ. गौरव सिंह ने लिया छात्रों से कोचिंग सेंटर का फीडबैक

रायपुर। कलेक्टर डॉ. गौरव सिंह ने कलेक्टर डॉ. गौरव सिंह ने छात्रों से कोचिंग सेंटर के बारे में फीडबैक लिया। उन्होंने छात्रों से कोचिंग सेंटर के बारे में फीडबैक लिया। उन्होंने छात्रों से कोचिंग सेंटर के बारे में फीडबैक लिया। उन्होंने छात्रों से कोचिंग सेंटर के बारे में फीडबैक लिया।



कोचिंग सेंटर से जोड़कर लाभ दिए जाने के निर्देश दिए। उन्होंने छात्रों से कोचिंग सेंटर के बारे में फीडबैक लिया। उन्होंने छात्रों से कोचिंग सेंटर के बारे में फीडबैक लिया। उन्होंने छात्रों से कोचिंग सेंटर के बारे में फीडबैक लिया।

नेता प्रतिपक्ष ने कांग्रेस कार्यकर्ताओं पर पुलिस लाठीचार्ज की कड़ी निंदा की

कोरबा। छत्तीसगढ़ विधानसभा नेता प्रतिपक्ष डॉ. चरणदास महंत ने पिनार्ड 03 क्षेत्र में कांग्रेस कार्यकर्ताओं पर पुलिस लाठी चार्ज की कड़ी निंदा की। नेता प्रतिपक्ष डॉ. चरणदास महंत ने कहा है कि, मात्र 08 मिनट की प्रेक्षा सरकार का लश्कर कायदा व्यवस्था के चलते सामाजिक समरसता खोसने का खेल् कर जबरदस्त ठेस लगी है। प्रेक्षा सरकार अपने राष्ट्रीय एंडेज फुट डालो-रज करो की नीति पर चल रही है।



भगवान कृष्ण ने हमें कर्म की प्रधानता की शिक्षा दी : मंत्री दयाल दास बघेल

दही लूट विजेताओं को नकद राशि और शौल्ड से किया सम्मानित

रायपुर। खाद्य, नगरिक आपूर्ति एवं उपभोग संरक्षण मंत्री दयाल दास बघेल ने कहा कि भगवान श्री कृष्ण ने हमें कर्म की प्रधानता की शिक्षा दी है। उन्होंने अपनी लीला से हमें जीवन जीने की कला सिखाई है। महाभारत में श्री कृष्ण ने अन्याय के विरुद्ध लड़ने का सही ढंग दिखाया। खाद्य मंत्री श्री बघेल भंगलवार को अमेरात जिले अंतर्गत नगर पंचायत नगमड़ में आयोजित भगवान श्री कृष्ण जन्मदिन के अवसर पर श्री कृष्ण झांकी एवं दही लूट महोत्सव कार्यक्रम को समर्थित करते हुए उक्त बातें कही।



प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी ने भी एक पेड़ का नाम लगाने का आह्वाण किया है। सभी से अनुरोध करता हूँ कि वे अपनी माँ के नाम से एक पेड़ जड़कर लगाएँ। भगवान कृष्ण के प्रति भी हमारी सच्ची श्रद्धा तथा प्रकृत होयी, जिस हम एक पेड़ माँ के नाम लगाकर प्रकृति के प्रति अपना दायित्व पूरा करे।

स्कूल और आंगनवाड़ी केंद्रों के बच्चों को एलबैंदाजोल की दवा सुरक्षित की जाएं : कलेक्टर गौरव सिंह

राष्ट्रीय कृमि मुक्ति दिवस कार्यक्रम का शुभारंभ

रायपुर। राष्ट्रीय कृमि मुक्ति दिवस कार्यक्रम का शुभारंभ 29 अगस्त से की जाएगा। इस कार्यक्रम के तहत स्कूल और आंगनवाड़ी केंद्रों के बच्चों को एलबैंदाजोल की दवा खिलाई जाएगी। इससे बच्चे मानसिक और शारीरिक रूप से स्वस्थ रहेंगे। कलेक्टर डॉ. गौरव सिंह ने कार्यक्रम के प्रति सहित्य रेटक्रॉस सलाहकारों के प्रति अपना दायित्व पूरा करे।

राष्ट्रीय कृमि मुक्ति दिवस कार्यक्रम की हुई शुरुआत



कृमि मुक्ति दिवस कार्यक्रम का शुभारंभ 29 अगस्त से की जाएगा। इस कार्यक्रम के तहत स्कूल और आंगनवाड़ी केंद्रों के बच्चों को एलबैंदाजोल की दवा खिलाई जाएगी।

अनुदान प्राप्त स्कूल, महाविद्यालय व तकनीकी शिक्षा संस्थान में दवा एलबैंदाजोल निःशर्त खुराक में खिलाई जाएगी। साथ ही छूट हुए बच्चों को 4 सितम्बर 2024 को पचास अप दिवस पर दवा सेवन कराया जाएगा। कृमि बहुत गंभीर समस्या है। इसकी वजह से बच्चे बार-बार बीमार रहते हैं। इसका प्रभाव अनेक शारीरिक व मानसिक विकास पर पड़ता है। इसलिए एलबैंदाजोल के लिए एलबैंदाजोल की दवा खिलाई जाएगी। इस अवसर पर जिला पंचायत सीईओ विद्यादेव, मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. मिथिलेश चौधरी, डीपीएम मनीष मेजरवार समेत अन्य अधिकारी व कर्मचारी उपस्थित थे।

प्रबंध निदेशक राजेश कुमार शुक्ला ने पदक और प्रशस्ति पत्र भेंट किया विद्युत पारेणक कंपनी में उत्कृष्ट कार्य के लिए छह कर्मियों पुरस्कृत

पीपुल्स संवाददाता • रायपुर editor@peoplesamachar.com

विद्युत परिश्रितियों में असाधारण कार्य करने वाले छह कर्मियों को आप छत्तीसगढ़ स्टेट पावर ट्रांसमिशन कंपनी ने राज्य स्तर पर पुरस्कृत किया। पारेणक कंपनी के प्रबंध निदेशक राजेश कुमार शुक्ला ने पदक और प्रशस्ति पत्र भेंट किया। उन्होंने कहा कि पारेणक कंपनी की यह अच्छी परंपरा है, इससे दूसरे कर्मियों भी प्रेरित होते हैं।



निदेशक पार प्रेषण केएस मोहनिया, कार्यालय निदेशक (मा.सं.) अशोक कुमार यमा, कार्यालय निदेशक एस एड पी आरसी अग्रवाल, मुख्य अभियंता उपकेंद्र रायपुर जी. आनंद राव, मुख्य अभियंता लाइन एड अंतर्वेद, अतिरिक्त मुख्य अभियंता विनोद अग्रवाल विशेष रूप से उपस्थित हैं। कार्यक्रम का संचालन अतिरिक्त महाप्रबंधक (जानसंस्कट) उमेश कुमार मिश्र ने किया। पिनार्ड ईएस्टी संभारण संभारण के सुनेश कुमार परिचरकार श्रेणी 1 (लाइन) को औद्योगिक

किया गया। राजेश मोहन मरावी, कनिष्ठ अभियंता 400 केबी स्वस्टेजान रुद्रदत्त धमतारीकी 400 केबी सब स्टेशन में 315 एमपीए व 220 केबी के बी फुल रिडिजिनिंग कार्य को सफलपूर्वक पूर्ण करवाकर उजीकृत करने का उल्लेखनीय कार्य किया। इनकी कार्य के प्रति सेवा और समर्पण को देखते हुए यह पुरस्कार प्रदान किया गया।

मशीन से टावर की न केवल वॉइज चेरी तक से हो रही है, बल्कि पुरानी मशीन को समायाई थीं, उन्हें भी उन्नत कर दिया गया है। फिनिशिंग पैकट, लाइन सहायक श्रेणी-02, 220 केबी सब स्टेशन उरला को सिक्रेट ब्रेकर के पैकेजिंग को करने की विशेषज्ञता के लिए सम्मानित किया गया। वे सब स्टेशन में दक्षी आदि उचाई में विशेषज्ञता के जाते हैं। इस विशेषज्ञता के कारण 220 केबी क्षमता के सब स्टेशन उरला के अलावा अन्य सब स्टेशन में भी आवासी सेवाई ली जाती है। उन्होंने उरला, सिलवारा, कचना सहित अनेक लाइन व सब स्टेशन आदि सम्पन्न को दूर करने में अपना असाधारण योगदान दिया है।

मंकी पॉक्स की रोकथाम और नियंत्रण के लिए एडवाइजरी जारी

रायपुर। स्वास्थ्य मंत्री श्याम विहारि जायसवाल ने सभी अधिकारियों के स्वास्थ्य अधिकारियों को मंकी पॉक्स (एम-पॉक्स) नामक बीमारी के बचाव व रोकथाम हेतु वॉइज चेरी तक से हो रही है, बल्कि पुरानी मशीन को समायाई थीं, उन्हें भी उन्नत कर दिया गया है। फिनिशिंग पैकट, लाइन सहायक श्रेणी-02, 220 केबी सब स्टेशन उरला को सिक्रेट ब्रेकर के पैकेजिंग को करने की विशेषज्ञता के लिए सम्मानित किया गया। वे सब स्टेशन में दक्षी आदि उचाई में विशेषज्ञता के जाते हैं। इस विशेषज्ञता के कारण 220 केबी क्षमता के सब स्टेशन उरला के अलावा अन्य सब स्टेशन में भी आवासी सेवाई ली जाती है। उन्होंने उरला, सिलवारा, कचना सहित अनेक लाइन व सब स्टेशन आदि सम्पन्न को दूर करने में अपना असाधारण योगदान दिया है।

महाविदेशक एवं परिवार कल्याण विभाग द्वारा 20 अगस्त 2024 को मंकी पॉक्स (एम-पॉक्स) नामक बीमारी के बचाव व रोकथाम हेतु एडवाइजरी जारी की गई है। मंकी पॉक्स (एम-पॉक्स) को विषय स्वास्थ्य सेंटर के द्वारा 14 अगस्त 2024 को

पब्लिक हेल्थ एमरजेंसी ऑफ इंटरनेशनल कांसन्स (पीएचईआईसी) को घोषित किया गया है। विभिन्न देशों में संक्रमण के प्रसार को रोकथाम हेतु परिवार कल्याण विभाग द्वारा सवेलेस, जॉय एवम् उपचार हेतु विस्तृत दिशा-निर्देश जारी किए गए हैं।

ICI Home Finance advertisement with a table showing interest rates and terms for various loan products.